



深受小朋友喜愛的故事玩家大鵬老師來囉！

這次特別收錄 15 堂戲劇課作品，**有動有靜的特別課堂、還有精采的魔術表演喔！**

不需要準備教具，孩子只要準備好心情上課，大鵬老師負責快樂。邀孩子一起說說、演演、動一動！跟著老師一起「**聽故事、玩戲劇、學表達**」！

「聽故事，不僅僅是一種才藝教育」它更關於整個精神生命的成長，是一門綜合立體的生命課堂！

孩子參與聽故事的過程中，可以練習語言運用能力、表達創作能力、思維想像能力、肢體動作能力等，內化繪本故事意涵，來完善孩子的社會秩序和內在情緒，運用故事情節互動，潛移默化的引導孩子全人發展。



《第 1 堂 仙人掌湯》

村長正牢騷著今天會來到村裡休息的一批軍隊，村子裡能吃的東西鐵定會被這群狼吞虎嚥的士兵一掃而空，村民也紛紛地煩惱了起來！這該怎麼辦呢？

《第2堂 樹洞裡的馬戲團》

Nina 是一個習慣說不要、我不想、我不喜歡的小孩。吃飯時間，她說不想吃飯，媽媽說去外面玩一下再回來吃飯，Nina 卻在樹下睡著了，她夢見了樹洞裡的馬戲團...

《第3堂 噴火龍阿古力》

蚊子波泰最喜歡吸愛生氣人的血，只要被叮上，就會立刻染上「噴火病」，古怪國的阿古力很愛生氣，是波泰的第一選擇。拼命噴火的阿古力，會遭遇什麼樣的困難？

《第4堂 遮月接班人》

傳說月亮上住了一位控制月亮陰晴圓缺的遮月人，隨著日子過去，他尋找到接班人要從月亮上退休了。可是接班人卻不小心將能飛到月亮上工作的藥丸弄丟了，該怎麼辦呢？

《第5堂 總是沒空的爸爸》

爸爸總是忙於工作，常常因為工作而無法帶小寶出去玩。這天爸爸夢中到了好好說星球，還有急不得星球，可是他突然發現找不到小寶！爸爸要怎麼樣才可以過關...

《第6堂 賣香屁》

一好一壞兩兄弟，貪心帶給哥哥懲罰、知足卻給弟弟帶來財富，最神奇的是，老實的弟弟連屁都香的可以賣錢...

《第7堂 神奇變身水》

一隻厭倦當老鼠的小老鼠，向巫師買了一罐沒有標籤的神奇變身水。在他打開瓶蓋之前，它幻想著自己變成蝴蝶、大象、甚至貓咪...最後，它終於領悟到真正的快樂是做自己！

《第8堂 當我們同在一起》

在「挪亞方舟」的故事裡，有好多好多的動物要上這艘木頭船哦，他們要去哪裡呢？當所有動物都同在船上的時候，又會發生什麼有趣或是麻煩的事呢？

《第9堂 不要和青蛙跳繩》

故事裡小男孩為了不讓別人搶走他媽媽，就和對方挑戰跳繩，要是對方贏了就可以得到他媽媽，到底小男孩會不會輸掉媽媽呢？

《第10堂 敵人派》

這原本應該是個完美的暑假，直到小傑搬到附近變成頭號大敵人，就完全變樣了。幸好爸爸有消滅敵人的必勝絕招—敵人派。但是這個派的秘方，竟然是必須和敵人相處一整天！

《第11堂課 你在開玩笑嗎？》

一隻小蟲夢想成為一隻會飛的蒼蠅；但蒼蠅卻想擺脫一身惡臭，像一隻威武的老鷹翱翔天

際；而老鷹一點也不喜歡他銳利的爪子，只想懶洋洋地躺在人類的懷中享受溫柔的撫摸…

《第 12 堂課 好鼻師》

吹牛吹到當上神仙，但是不是每次都有這麼好的運氣可以瞞天過海，牛皮總有吹破的一天，被貶下凡間之後好鼻師還是改不了裝模作樣東聞西聞的老毛病…

《第 13 堂課 魔法水晶球》

若你有一個只能許一次願望的魔法水晶球，你最想擁有什麼呢？村民們許的願望都是漂亮的房子、數不盡的財富，他們有變得快樂嗎？他們要如何恢復往昔平凡快樂的生活呢？

《第 14 堂課 黑白村莊》

白村人不喜歡黑色，黑村人討厭白色。只因為顏色不同，兩村的人不相往來，甚至互相仇視。直到有一天，發生旱災…

《第 15 堂課 公主的月亮》

從前從前有一位名叫蒂蒂的公主，想要天上的月亮。於是國王找了許多聰明有學問的大臣來幫忙，他們能達成蒂蒂公主的心願嗎？

✓ 課程長度：每堂約 30~35 分鐘，共 15 堂

